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Protokoll 24:05 

 
 

Styrelsemöte 2024-05-16 
 
 
 
 
Närvarande:   Erika Johansson (Ordförande) 
  Bengt Nyström (Ledamot, Kassör) 

Annica Dahlström (Sekreterare, Ledamot) 
Joakim Forslund (Ledamot) 
Sune Svensson (Adjungerad) 

 
 
 

§ 1  Ordförande förklarade mötet öppnat. 
 
 
§ 2   Dagordning och föregående protokoll godkändes. 
 
 
§ 3  Föreningens ekonomiska läge 
 

Ekonomin löper enligt plan i föreningen. 
 
Styrelsen beslutar om att samtliga banköverföringar och betalningar ska 
kontrasigneras på Internetbanken. Styrelsen kontaktar Swedbank för att sätta 
upp lösningen. 
 
 

§ 4  Fastighetsarbeten 
 
Vattenavstängningen som aviserades, i brevlådan, kunde lösas på annat sätt 
av rörmokaren och vattnet behövdes inte stängas av. 
 
Styrelsen har kontaktat Närlunda schakt för att få en offert på utbyte av 
vattenkranar vid resp huslänga, dels för att befintliga kranar är gamla och för 
att slippa stänga av stora delar av området när någon fastighetsägare behöver 
stänga av inkommande vatten. 
 
Styrelsen kommer undersöka vem som ansvarar för kontroll av våra 
brandposter. 
Styrelsen beslutar om att beställa skyltar att sätta upp vid brandposterna. 
 
Efter byte av reglar i garaget under städdagen slutade en automatöppnare till 
garagedörren att fungera. Färingsö el kommer att felsöka. 
 
Trädgårds-/Arbetsgruppen – lugn period nu. Till hösten kommer det planteras 
buskar. Brist på folk det behövs en till person till gruppen nu är det bara 2 
personer. 
 
Solcellsgruppen – möte kommer att bokas innan sommaren. 
 
Trivselgruppen – möte har ägt rum och nästa aktivitet blir kräftskivan, datum är 
ännu inte bestämt. 
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Lekplatsgruppen – ytterligare en person har anslutit till gruppen. Delar av 
klätterställningen behöver pulverlackeras och offert ska inhämtas. 
Trädetaljerna kommer att oljas in under maj månad.  
Samtliga sandlådor behöver påfyllning av sand samt gungsand vid 
gungställningen. 
 
 
 

§ 5  Övriga ärenden  
  

Hjärtstartare är beställt enligt motion och beslut av årsmötet. Den kommer att 
sättas upp utanför Knallen. 
 
1 januari 2027 måste vi ha en lösning för sophanteringen och styrelsen har 
löpande dialog med Ekerö kommun om vilka alternativ som finns. Förmodligen 
kommer inte Moloker vara en framtida lösning utan andra alternativ behöver 
utredas. 
Styrelsen kommer kontakta samfälligheterna Väsby och Gräsåker för att 
tillsammans komma fram till en hållbar lösning på sophanteringen. 
 
Kommunen har meddelat styrelsen att vår samfällighet är mycket dålig på 
sopsortering och det finns risk att kommunen kommer att höja vår grundavgift 
om inte bättring sker. 
Styrelsen påminner om vikten av att sortera sina sopor. Molokerna används för 
matavfall, gröna påsarna samt restavfall. Glas, metall, tidningar, 
pappersförpackningar lämnas vid kommunens återvinningsstationer. 

  
 

§ 6   Nästa styrelsemöte 
 
  Nästa styrelsemöte hålls onsdagen den 12 juni kl 20.00 i Knallen 
 
 
§ 7   Mötet avslutades 
 
 
 
 
Vid protokollet     Justeras  
 
 
 
 
Annica Dahlström    Joakim Forslund  
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